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(ter beslissing) de A-status van COVID-19 

1. Aanleiding 

Op 20 juni jl. hebben de leden Omtzigt (OMTZIGT) en Pouw-Verweij (JA21) vragen 

gesteld over de A-status van COVID-19. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording van de 

Kamervragen. De deadline voor beantwoording van de Kamervragen is 11 juli. 

3. Kernpunten 
* De leden Omtzigt (OMTZIGT) en Pouw-Verweij (JA21) hebben vragen 

gesteld over de A-status van COVID-19. 

« De vragen zijn gesteld naar aanleiding van uw brieven aan de Kamer ten 

behoeve van de appreciatie van het amendement Omtzigt/Pouw-Verweij 

over het verplaatsen van COVID-19 naar groep B2 van 2 juni jl., over het 

advies van het RIVM van 12 juni jl. en over de besluitvorming omtrent het 

afschalen van de A-status van COVID-19 van 16 juni jl. 

« Inde beantwoording wordt ingegaan op uw appreciatie van het 

amendement Omtzigt/Pouw-Verweij en het wetsvoorstel ten behoeve van 

het afschalen van de A-status van COVID-19 en bijbehorende planning. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De vragen zijn gesteld naar aanleiding van uw brieven aan de Kamer ten behoeve 

van de appreciatie van het amendement Omtzigt/Pouw-Verweij over het 

verplaatsen van COVID-19 naar groep B2, over het advies van het RIVM van 12 

juni jl. en over de besluitvorming over het afschalen van de A-status van COVID- 
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19. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met PDCIC en WJZ. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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